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1. Вы бе ри те вер ные утвер жде ния от но си тель но бен зо ла:

 
Ответ за пи ши те в виде по сле до ва тель но сти цифр в по ряд ке воз рас та ния, на при мер: 245 .

2. Вы бе ри те вер ные утвер жде ния от но си тель но бен зо ла:

 
Ответ за пи ши те в виде по сле до ва тель но сти цифр в по ряд ке воз рас та ния, на при мер: 245 .

3. Смесь ал ка нов под верг ли пи ро ли зу. В ре зуль та те об ра зо ва лась смесь этена, про пе на и во до ро да
с мас со вой долей во до ро да 1,80%. Вы чис ли те мо ляр ную массу (г/моль) ис ход ной сме сти ал ка нов.

4. В ходе ка та ли ти че ско го кре кин га со от вет ству ю ще го уг ле во до ро да про ис хо дит пре вра ще ние:
1) гек сан  про пен + бутан; 2) аце ти лен  бен зол; 3) эти лен  по ли эти лен;

4) гек сан  ме тил про пан + эти лен; 5) гек сен-3  гек сан.

5. При дей ствии хлора на бу та ди ен-1,3 НЕ об ра зу ет ся:
1) 1,2,3,4-тет ра хлор бу тан 2) 3,4-ди хлор бу тен-1 3) 3,3-ди хлор бу тен-1

4) 1,4-ди хлор бу тен-2

6. ∨При дей ствии хлора на бу та ди ен-1,3 НЕ об ра зу ет ся:
1) 1,2,3,4-тет ра хлор бу тан 2) 3,4-ди хлор бу тен-1 3) 1,4-ди хлор бу тен-2

4) 1,4-ди хлор бу тен-1
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7. Вы бе ри те ве ще ства, ко то рые в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ют с бен зо лом:
 

а  — 
б  — 
в  — 

г  — 
1) а, г 2) б, в 3) а, б 4) б, г

8. Про дук том ре ак ции при со еди не ния яв ля ет ся 1,2-диб ром-2-ме тил пен тан.
Ис ход ное ве ще ство имеет на зва ние:

1) 3-ме тил пен тен-1 2) 2-ме тил пен тен-1 3) 2-ме тил пен тен-2 4) 3-ме тил пен тин-1

9. Вы бе ри те ве ще ства, ко то рые в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ют с бен зо лом:
 

а  — 
б  — 
в  — 
г  — 

1) в, г 2) б, в 3) а, в 4) б, г

10. Вы бе ри те ве ще ства, ко то рые в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ют с бен зо лом:
 

а  — 
б  — 
в  — 
г  — 

1) в, г 2) б, в 3) а, б 4) б, г

11. Вы бе ри те ве ще ства, ко то рые в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ют с бен зо лом:
 

а  — 
б  — 
в  — 
г  — 

1) в, г 2) б, в 3) а, в 4) б, г

12. Вы бе ри те ве ще ства, ко то рые в ука зан ных усло ви ях ре а ги ру ют с бен зо лом:
 

а  — 
б  — 
в  — 
г  — 

1) а, г 2) б, в 3) а, б 4) б, г
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13. Го мо ло ги об ра зу ют ся при гид ри ро ва нии из быт ком во до ро да уг ле во до ро дов пары:

1) 2)
3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

14. Го мо ло ги об ра зу ют ся при гид ри ро ва нии из быт ком во до ро да уг ле во до ро дов пары:

1) 2) 3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

15. Го мо ло ги об ра зу ют ся при гид ри ро ва нии из быт ком во до ро да уг ле во до ро дов пары:

1)
2)

3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

16. При вза и мо дей ствии бу те на-2 с хло ро во до ро дом об ра зу ет ся ве ще ство, в мо ле ку ле ко то ро го
число ато мов равно:

1) 8; 2) 10; 3) 12; 4) 14.

17. При вза и мо дей ствии аце ти ле на с водой в при сут ствии  об ра зу ет ся ве ще ство, в мо ле ку -
ле ко то ро го число ато мов равно:

1) 6; 2) 7; 3) 8; 4) 9.
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18. Ука жи те схему ре ак ции де гид ри ро ва ния:

1) 2)
3)

4)

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4;

19. Ис ход ное ок та но вое число бен зи на, рав ное 100, можно уве ли чить до бав ле ни ем:
1) ок та на; 2) гек са на; 3) 2,2,4-три ме тил пен та на; 4) но на на; 5) 1,4-ди ме тил бен зо ла.

20. Ис ход ное ок та но вое число бен зи на, рав ное 100, можно уве ли чить до бав ле ни ем:
1) гек са на; 2) 1,2,4-три ме тил бен зо ла; 3) 2,2,4-три ме тил пен та на; 4) геп та на;

5) пен та на.

21. Ука жи те мо дель мо ле ку лы уг ле во до ро да, в ко то ром от сут ству ют связи:

1) 2) 3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

22. Ука жи те мо дель мо ле ку лы уг ле во до ро да, в ко то ром от сут ству ют связи:

1) 2) 3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

23. Вы бе ри те утвер жде ния, ха рак те ри зу ю щие аро ма ти че ские уг ле во до ро ды:
 

а)  все атом ные ядра в мо ле ку ле бен зо ла лежат в одной плос ко сти
б)  не ко то рые го мо ло ги бен зо ла имеют от но си тель ную мо ле ку ляр ную массу 126
в)  мас со вая доля уг ле ро да в бен зо ле такая же, как и в аце ти ле не
г)  ко эф фи ци ен ты перед бен зо лом и кис ло ро дом в урав не нии ре ак ции пол но го сго ра ния равны 1 и

15 со от вет ствен но
1) а, в 2) а, г 3) б, в 4) б, г

24. При хло ри ро ва нии из быт ка бен зо ла в при сут ствии хло ри да же ле за(III) с наи боль шим вы хо дом
об ра зу ет ся про дукт:

1) 2) 3) 4) 
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25. При не пол ном гид ри ро ва нии гек си на (в мо ле ку ле ис ход но го ве ще ства раз ры ва ет ся толь ко одна
-связь) об ра зу ет ся уг ле во до род, хи ми че ская фор му ла ко то ро го:

1) 2) 3) 4) 

26. аце ти лен  вза и мо дей ству ет с хло ро во до ро дом в от но ше нии хи ми че ско го ко ли -
че ства 1:1. При этом:
 

а)  связь между ато ма ми уко ра чи ва ет ся
б)  про те ка ет ре ак ция за ме ще ния
в)  ва лент ный угол  умень ша ет ся
г)  число -свя зей уве ли чи ва ет ся

1) а, в, г 2) а, б 3) б, в, г 4) в, г

27. При хло ри ро ва нии из быт ка бен зо ла в при сут ствии хло ри да алю ми ния с наи боль шим вы хо дом
об ра зу ет ся про дукт:

1) 2) 3) 4) 

28. Про пин  вза и мо дей ству ет с из быт ком брома и . При этом:
 

а)  связь между ато ма ми удли ня ет ся
б)  ва лент ный угол  умень ша ет ся
в)  про те ка ет ре ак ция при со еди не ния
г)  число -свя зей умень ша ет ся

1) а, б, в 2) а, б, г 3) б, в, г 4) а, в, г

29. При нит ро ва нии из быт ка бен зо ла кон цен три ро ван ной азот ной кис ло той в при сут ствии кон -
цен три ро ван ной сер ной кис ло ты с наи боль шим вы хо дом об ра зу ет ся про дукт:

1) 2) 3) 4) 

30. Про пин  вза и мо дей ству ет с из быт ком хло ро во до ро да. При этом:
 

а)  связь между ато ма ми  и  удли ня ет ся
б)  ва лент ный угол  уве ли чи ва ет ся
в)  НЕ оста ет ся -свя зей
г)  про те ка ет ре ак ция за ме ще ния

1) а, б 2) а, в 3) б, в, г 4) а, г

31. Про пин  вза и мо дей ству ет с из быт ком во до ро да. При этом:
 

а)  связь между ато ма ми  и  уко ра чи ва ет ся
б)  про те ка ет ре ак ция при со еди не ния
в)  число -свя зей уве ли чи ва ет ся
г)  ва лент ный угол  умень ша ет ся

1) а, б 2) а, б, в 3) б, г 4) в, г
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32. При нит ро ва нии из быт ка бен зо ла кон цен три ро ван ной азот ной кис ло той в при сут ствии кон -
цен три ро ван ной сер ной кис ло ты с наи боль шим вы хо дом об ра зу ет ся про дукт:

1) 2) 3) 4) 

33. Ве ще ством, об ра зу ю щим аль де гид при вза и мо дей ствии с водой  яв ля ет ся:
1) этен 2) этин 3) метан 4) про пан

34. Для ре ак ции  ука жи те вер ные утвер -
жде ния:
 

а  — ре ак ция за ме ще ния
б  — ре ак ция при со еди не ния
в  — ор га ни че ский про дукт ре ак ции  — ме тил бен зол
г  — ор га ни че ский про дукт ре ак ции  — нит ро бен зол

1) а, г 2) б, в 3) а, в 4) б, г

35. Про дук том пре вра ще ния

яв ля ет ся со еди не ние:

1) 2) 3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

36. Ве ще ством, об ра зу ю щим алкан при при со еди не нии рав но го объ е ма (н.у) во до ро да, яв ля ет ся:
1) бутен-2 2) про пан 3) про пин 4) бу та ди ен-1,3

37. Для ре ак ции  ука жи те вер ные утвер жде ния:
а)  ре ак ция при со еди не ния
б)  ре ак ция за ме ще ния
в)  ор га ни че ский про дукт ре ак ции- гек са хлор этан
г)  ор га ни че ский про дукт ре ак ции- хлор бен зол

1) а, г 2) а, в 3) б, г 4) б, в

38. Сумма ко эф фи ци ен тов в урав не нии хи ми че ской ре ак ции пол но го сго ра ния изо бу та на равна:
1) 15 2) 18 3) 27 4) 33

39. Сумма ко эф фи ци ен тов в урав не нии хи ми че ской ре ак ции пол но го сго ра ния пен та на равна:
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1) 9 2) 11 3) 17 4) 20

40. Сумма ко эф фи ци ен тов в урав не нии хи ми че ской ре ак ции пол но го сго ра ния гек са на равна:
1) 9 2) 11 3) 21 4) 47

41. Сумма ко эф фи ци ен тов перед про дук та ми в урав не нии хи ми че ской ре ак ции пол но го сго ра ния
бу та на равна:

1) 15 2) 18 3) 27 4) 33

42. Ве ще ством, об ра зу ю щим алкен при при со еди не нии рав но го объ е ма (н. у.) во до ро да, яв ля ет ся:
1) пен тен-1 2) бутан 3) этин 4) про пан

43. Для ре ак ции  ука жи те вер ные утвер -
жде ния:
 

а  — ре ак ция при со еди не ния
б  — ре ак ция за ме ще ния
в  — ор га ни че ский про дукт ре ак ции  — нит ро бен зол
г  — ор га ни че ский про дукт ре ак ции  — ани лин

1) б, г 2) б, в 3) а, в 4) а, г

44. Ука жи те схему про цес са изо ме ри за ции:

1) 2)
3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

45. Ве ще ством, об ра зу ю щим алкен при при со еди не нии рав но го объ е ма (н. у.) во до ро да, яв ля ет ся:
1) этан 2) бутен-1 3) этин 4) про пен

46. Для ре ак ции  ука жи те вер ные утвер жде ния:
 

а  — ре ак ция при со еди не ния
б  — ре ак ция за ме ще ния
в  — про дукт ре ак ции  — ме тил бен зол
г  — про дукт ре ак ции  — цик ло гек сан

1) а, в 2) а, г 3) б, г 4) б, в
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47. Про дук том пре вра ще ния

яв ля ет ся со еди не ние:

1) 2)
3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

48. Бен зол всту па ет в ре ак цию за ме ще ния с ве ще ством:
1) бро мо во до род 2) метан 3) во до род (в при сут ствии )

4) бром (в при сут ствии )

49. Про дук том пре вра ще ния

яв ля ет ся со еди не ние:

1) 2)
3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
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50. Про дук том пре вра ще ния

яв ля ет ся со еди не ние:

1)
2) 3)

4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

51. Про дук том пре вра ще ния

яв ля ет ся со еди не ние:

1) 2) 3) 4)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

52. Дана схема пре вра ще ний  где Х и Y со от -
вет ствен но:

1) 2) 
3) 4) 

53. Дана схема пре вра ще ний  где Х и Y
со от вет ствен но:

1) 2) 3) 
4) 

54. Дана схема пре вра ще ний  где Х и Y
со от вет ствен но:

1) 2) 
3) 4) 
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55. Аце ти лен ре а ги ру ет с каж дым ве ще ством в ряду:
1) 2) 3) 4) 

56. Ни бром ную воду, ни рас твор  НЕ обес цве чи ва ет ве ще ство:

1) 2) 3) 4)

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4.

57. Про пен вза и мо дей ству ет с каж дым ве ще ством в ряду:
1) 2) 3) 

4) 

58. Про дук том ре ак ции при со еди не ния яв ля ет ся 1,2–диб ром бу тен–1. При ве ди те на зва ние ис ход -
но го ве ще ства:

1) бутин–2; 2) бу та ди ен–1,3; 3) бутен–1; 4) бутин–1.

59. В ре ак цию по ли ме ри за ции всту па ет уг ле во до род, мо дель мо ле ку лы ко то ро го ука за на на ри сун -
ке:

1) 2) 3) 4) 5)

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5.

60. Мо но ме ром для по лу че ния вы со ко мо ле ку ляр но го со еди не ния, фор -
му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке, яв ля ет ся:

1) 2-ме тил пен та ди ен-1,4; 2) 2-ме тил пен та ди ен-1,3; 3) ме тил бу тен-2; 4) пен тен-2;
5) 2-ме тил бу та ди ен-1,3.

61. В ре ак цию по ли ме ри за ции всту па ет уг ле во до род, мо дель мо ле ку лы ко то ро го ука за на на ри сун -
ке:

1) 2) 3) 4)
5)

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5.

62. Мо но ме ром для по лу че ния вы со ко мо ле ку ляр но го со еди не ния, фор -
му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке, яв ля ет ся:

1) 3-метил пен та ди ен-1,3; 2) бу та ди ен-1,3; 3) пен та ди ен-1,4; 4) бутен-2;
5) 2-ме тил пен тен-2.
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63. Струк тур ным изо ме ром 3-ме тил пен те на-1 яв ля ет ся:

1) 2) 3) 

4) 5) 

64. Ука жи те фор му лу арена:

1) 2)
3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

65. Струк тур ным изо ме ром 2-ме тил пен те на-1 яв ля ет ся:

1) 2) 3) 

4) 5) 

66. Ука жи те фор му лу арена:

1) 2) 3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

67. Ука жи те ко ли че ство (моль) во до ро да, ко то рый не об хо ди мо за тра тить на пол ное гид ри ро ва ние
3 моль этина:

1) 6 2) 7 3) 8 4) 9

68. При не пол ном гид ри ро ва нии пен ти на (в мо ле ку ле ис ход но го ве ще ства раз ры ва ет ся толь ко
одна л-связь) об ра зу ет ся уг ле во до род, хи ми че ская фор му ла ко то ро го

1) 2) 3) 4) 

69. При не пол ном гид ри ро ва нии про пи на (в мо ле ку ле ис ход но го ве ще ства раз ры ва ет ся толь ко
одна л-связь) об ра зу ет ся уг ле во до род, хи ми че ская фор му ла ко то ро го:

1) 2) 3) 4) 
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70. В про цес се тер ми че ско го кре кин га неф те про дук тов уве ли чи ва ет ся число:
1)   ал ка нов с мень шей тем пе ра ту рой ки пе ния

2)   на сы щен ных уг ле во до ро дов с боль шей тем пе ра ту рой ки пе ния
3)   кис ло род со дер жа щих ор га ни че ских со еди не ний

4)   ал ка нов с боль шей мо ле ку ляр ной мас сой
5)   уг ле во до ро дов с более длин ной цепью ато мов уг ле ро да

71. В про цес се тер ми че ско го кре кин га неф те про дук тов умень ша ет ся число:
1)   ал ка нов с мень шей мо ле ку ляр ной мас сой 2)   хлор про из вод ных ал ка нов

3)   уг ле во до ро дов с более ко рот кой цепью ато мов уг ле ро да
4)   ал ка нов с боль шей мо ле ку ляр ной мас сой 5)   ал ка нов с мень шей тем пе ра ту рой ки пе ния

72. Вер ным утвер жде ни ем от но си тель но бен зо ла яв ля ет ся:
1) ацик ли че ское ор га ни че ское со еди не ние 2) твер дое ве ще ство (20 °С) с ха рак тер ным за па хом

3) HЕток сич ное ве ще ство 4) имеет струк тур ную фор му лу

73. Вер ным утвер жде ни ем от но си тель но бен зо ла яв ля ет ся:
1) от но сит ся к го мо ло ги че ско му ряду ве ществ с общей фор му лой 

2) прак ти че ски НЕ рас тво ря ет ся в воде 3) имеет струк тур ную фор му лу
4) газ (н.у.) с ха рак тер ным за па хом

74. Вер ным утвер жде ни ем от но си тель но бен зо ла яв ля ет ся:
1) всту па ет в ре ак ции за ме ще ния 2) твер дое ве ще ство (20 °С) с ха рак тер ным за па хом

3) имеет струк тур ную фор му лу 4) От но сит ся к го мо ло ги че ско му ряду ал ке нов

75. Вер ным утвер жде ни ем от но си тель но бен зо ла яв ля ет ся:
1) твер дое ве ще ство (20 °С) 2) со дер жит че ты ре атома уг ле ро да в мо ле ку ле

3) его стро е ние можно пред ста вить сле ду ю щей мо де лью: 4) хо ро шо рас тво рим в воде

76. Вер ным утвер жде ни ем от но си тель но бен зо ла яв ля ет ся:
1) имеет струк тур ную фор му лу 2) бес цвет ная жид кость (20 °С) с ха рак тер ным за па хом

3) мо ле ку ляр ная фор му ла 4) НЕ всту па ет в ре ак ции за ме ще ния

77. В про мыш лен но сти ре ак цию по ли ме ри за ции ис поль зу ют для по лу че ния:
1) аце тат но го во лок на 2) цел лю ло зы 3) по ли бу та ди е на 4) лав са на

78. В про мыш лен но сти ре ак цию по ли ме ри за ции ис поль зу ют для по лу че ния:
1) цел лю ло зы 2) ка про на 3) лав са на 4) по ли и зо пре на
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79. В про мыш лен но сти ре ак цию по ли ме ри за ции ис поль зу ют для по лу че ния:
1) лав са на 2) вис коз но го во лок на 3) аце тат но го во лок на 4) син те ти че ско го ка у чу ка

80. В про мыш лен но сти ре ак цию по ли ме ри за ции ис поль зу ют для по лу че ния:
1) ка про на 2) по ли и зо пре на 3) вис коз но го во лок на 4) лав са на

81. Для со еди не ния, фор му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке, верно:

1) по лу ча ют по ли ме ри за ци ей бу те на-1
2) об ра зу ет ся в ре зуль та те 1,4-при со еди не ния мо ле кул мо но ме ра

3) яв ля ет ся по ли амид ным во лок ном
4) фор му ла мо но ме ра 

82. Ука жи те фор му лу про дук та по ли ме ри за ции бу те на–2:

1) 2) 3) 4)

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4.

83. По ли мер, стро е ние ко то ро го

об ра зо ван из мо но ме ра:
1) бу те на–2; 2) бу та ди е на–1,3; 3) бу те на–1; 4) бу та на.

84. Ука жи те фор му лу про дук та по ли ме ри за ции ви нил аце та та

1) 2)

3) 4)

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4.
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85. Вы бе ри те утвер жде ние, верно ха рак те ри зу ю щее вы со ко мо ле ку ляр -
ное со еди не ние, фор му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке:

1) фор му ла мо но ме ра 2) при n = 2200 Мr (мак ро мо ле ку лы) = 176 800;

3) имеет на зва ние цис-по ли бу та ди ен; 4) по лу ча ют ре ак ци ей по ли кон ден са ции.

86. Вы бе ри те утвер жде ние, верно ха рак те ри зу ю щее вы со ко мо ле ку ляр -
ное со еди не ние, фор му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке:

1) по лу ча ют ре ак ци ей по ли кон ден са ции; 2) при n = 1500 Мr (мак ро мо ле ку лы) = 102 004;
3) имеет на зва ние транс-по ли бу та ди ен; 4) фор му ла мо но ме ра

87. Для по ли ме ра, фор му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке, верно:

1) мо но ме ром яв ля ет ся со еди не ние 
2) имеет на зва ние по ли пен та ди ен; 3) по лу ча ют толь ко в ре зуль та те хи ми че ско го син те за;

4) всту па ет в ре ак ции при со еди не ния; 5) хо ро шо рас тво ря ет ся в воде.

88. Для по ли ме ра, фор му ла ко то ро го пред став ле на на ри сун ке, верно:

1) яв ля ет ся жид ко стью (н. у.); 2) имеет на зва ние транс-по ли бу та ди ен;
3) мо но ме ром яв ля ет ся со еди не ние 

4) по лу ча ют ре ак ци ей по ли кон ден са ции; 5) НЕ всту па ет в ре ак ции при со еди не ния.

89. Ука жи те мо дель мо ле ку лы уг ле во до ро да, в ко то ром от сут ству ют связи:

1) 2) 3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

90. Струк тур ным изо ме ром 3-ме тил пен те на-1 яв ля ет ся:

1) 2) 3) 
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4) 5) 

91. Ука жи те фор му лу арена:

1) 2)
3) 4) 5)

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

92. В ходе тер ми че ско го кре кин га мо ле ку лы геп та на об ра зу ет ся(-ются) мо ле ку ла(-ы):
1)   про па на и бу та на; 2)   гек са на ля; 3)   про пе на и бу та на; 4)   ок та на и ме та на;

5)   3-ме ти л геп та на.

93. В ходе тер ми че ско го кре кин га мо ле ку лы пен та на об ра зу ет ся(-ются) мо ле ку ла(-ы):
1)   цик ло гек са на и во до ро да; 2)   этана и про пе на; 3)   2-ме тил пен та на; 4)   пен та на ля;

5)   ме тил про па на и этана.


